



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту хулиганских действий мигрантов в Свердловской области



В социальных медиа опубликован материал о том, как в Екатеринбурге двое мигрантов в ходе дорожного конфликта разбили стекло соседней машины и угрожали её водителю.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839670>